

如何弘扬“二七精神”？这几场会议给出思路

1 《新时代“二七精神”的内涵与价值——推动中部崛起》座谈会

“二七精神”是助推经济社会发展的重要力量源泉



本报讯 发挥红色资源优势,传承红色基因。“七一”建党节前,二七区委结合实际,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

6月22日,二七区委书记陈红民带队来到北京大学,邀请中央党校、清华大学、北京大学等专家学者进行《新时代“二七精神”的内涵与价值——推动中部崛起》座谈会。

“二七精神”是中组部认定的36种“中国精神”之一。其内涵是什么,在新时代如何进一步弘扬?专家学者就挖掘其内涵价值、指导实践等把脉问诊、献计献策。

文化部原副部长、全国妇联原副主席、经济学博士孟晓驷,北京大学经济学院党委书记崔建华,中央文化和旅游管理学院院长周庆富等20余位专家学者出席研讨会,在5个小时的座谈中,从政治、经济、社会发展、党的

建设等角度发表真知灼见。

专家们认为,“二七精神”的丰富内涵涉及政治、文化、思想、理论等多个方面,“二七精神”和焦裕禄精神、红旗渠精神都是河南地区英雄模范精神,不仅是一种精神财富,更是助推今后经济和社会发展的力量源泉。

专家们表示,在新时代弘扬“二七精神”,要不断改革创新,不断提升城市品质,通过高质量发展实现人民群众对美好生活的向往。

陈红民表示,“二七精神”包含丰富的历史意义、现实意义,二七区将主动担当,通过不懈努力,对“二七精神”内涵进行挖掘、凝练,把弘扬“二七精神”落到实处,助推各项工作高质量发展。记者 张改华 文图

2 “不忘初心、牢记使命”专题教育暨弘扬“二七精神”辅导报告会

弘扬“二七精神” 开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 6月26日上午,二七区在政通礼堂举办“不忘初心、牢记使命”专题教育暨弘扬“二七精神”辅导报告会,全区县处级领导干部、区直各单位科级干部和部分村(社区)党组织书记代表共计800余人参加。

报告会邀请到了二七纪念馆学术研究室主任庞倩华做题为《不忘初心 牢记使命——二七精神永放光芒》专题辅导报告。庞倩华围绕“不忘初心、牢记使命”主题,分别从“铭记历史、精神弘扬、红色传承”等3个方面全面细致解读二七大罢工的背景与内涵、新时代“二七精神”的意义、“不忘初心、牢记使命”与“二七精神”的具体实践。

通过本次授课,全区党员干部对二七工人运动的历史、二七塔的前世今生和郑州“一座塔一座城”有了更加深入的了解,对新时代



如何弘扬“二七精神”,开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动有了更加清晰的认识。

与会人员表示,作为二七人,今后将自觉站位新时代,传承革命精神、弘扬红色文化、增强文化自信,为实现河南高质量发展、郑州建设国家中心城市、建设“三个二七”做出贡献。

记者 张改华 通讯员 郑严/文 胡源浩/图

3 挖掘新时代“二七精神”内涵与价值座谈会

“二七精神”咋弘扬? 大家畅所欲言、建言献策

本报讯 96年前爆发的京汉铁路大罢工,彰显了中国工人阶级大无畏的革命精神,在中国工人运动史上写下了光辉的一页,形成了“拼搏、进取、奉献”的二七精神,也是激励郑州市、二七区广大人民改革发展的强大精神力量。

为深入挖掘“二七精神”内涵和价值,更好地传承红色基因、弘扬“二七精神”,6月28日上午,二七区召开座谈会,邀请社会各界人士就“二七精神”内涵和价值、如何结合各行各业特点来弘扬“二七精神”畅所欲言、建言献策。

近3个小时的座谈中,12名各界代表人士精心准备,结合自身经历和行业特点提出了有思想、有深度的见解,同时在新时代弘扬“二七精神”、助推各项工作开展提出了建设性意见和可行性思路。

参加座谈会的有二七英烈后人、二七纪念馆代表、区人大代表、区政协委员、铁路职工代表、社区代表、教师代表、老党员代表、劳模代表、青年代表、志愿者代表等社会各界人士,以及区委办、区人大办、区政协办、区委组织部、团区委、区总工会、区教体局、区文化旅游局、区文化馆等单位负责人。记者 张改华

落实“二七精神”之 街道行动

金水源街道

用拼和干的姿态 让“二七精神”落地生根

本报讯 近日,金水源街道召开专题会议,结合街道实际对“新时代传承红色基因 弘扬二七精神”进行安排部署,要求辖区广大党员干部充分领会、学习、宣传、践行“二七精神”,把“二七精神”和街道各项事业紧密结合,用“二七精神”凝聚干事创业的强大合力。

会议强调,要积极宣传“二七精神”。通过举办“弘扬二七精神我该怎么办”大讨论活动,组织街道领导班子、各科室、各社区分层次、有计划地开展专题讨论。要弘

扬“二七精神”,用“明知山有虎、偏向虎山行”的拼劲和“抓铁有痕 踏石留印”的干劲,在项目攻坚、大气污染治理等急难险重工作中争当先锋。广大党员干部要勇挑重担、积极作为,扎实推进项目建设、拆迁清零、大气污染防治、社会稳定等各项工作落实,加快安置房、道路等基础设施建设。要聚焦主责主业,强化责任担当,只争朝夕、奋发有为,把全部智慧和心血投入到街道发展事业中,奋力书写二七建设新篇章。记者 张改华

五里堡街道

确保“二七精神”在基层一线落地见效

本报讯 近日,五里堡街道举行系列活动,通过观看纪念“二七大罢工”宣传片、座谈研讨、党员代表发言、集体宣誓等形式,迅速掀起弘扬践行“二七精神”的热潮。

街道召开会议,要求各党组织和广大党员干部要牢固树立“四个意识”,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓好各项工作落实,坚持学以致用、用以促学,确保“二七精神”在基层一线落地见效。

街道青年党员代表做表态发

言,号召广大干部职工弘扬“二七精神”,学习他们“坚定不移听党话、跟党走”的理想信念,学习他们“为工人权利挺身而出”的为民初心,在为民服务上持续提升突破,以“钉钉子”的精神贯彻市委、区委的决策部署。

全体干部职工进行集体宣誓,大家郑重承诺,积极践行“二七精神”,时刻牢记全心全意为人民服务的初心和使命。

记者 张改华

落实“二七精神”之 学校行动

解放路小学 开启弘扬“二七精神”这一课

本报讯 6月24日,二七区新时代文明实践中心以弘扬“二七精神”为主题,在解放路小学开展了“二七革命故事”“红色戏曲”进校园文明实践实践活动,全面开启暑期教育系列活动。

活动现场,戏曲艺术家们为学生们表演了《花木兰》《小娃娃》《红灯记》等经典戏曲选段,寓教于乐的教学方式让每个同学都徜徉在戏曲艺术的海洋中。在“二七革命故事”主题班会上,老师向同学们讲述了二七塔背后的革命历史和纪念意义,让“二七精神”深深扎根于青少年心中。



据悉,二七区将在暑假期间依托各级新时代文明实践所、站广泛开展形式多样、丰富多彩的弘扬“二七精神”系列主题活动,让红色基因融入青少年血液,让“二七精神”成为新时代好少年成长的风向标。记者 张改华 文/图

二七区培育小学 到二七塔探索“二七精神”

本报讯 6月29日到30日,二七区培育小学开展了为期两天的“弘扬二七精神,牢记革命使命”暑期研学之旅。

孩子们此行重点参观了郑州二七纪念馆。通过参观塔中文献资料,孩子们知道了“二七精神”源自1923年2月7日“二七大罢工”事件,是中国现代史上影响最为深远、斗争最为壮烈的一次大罢工。

孩子们还到郑州烈士陵园瞻仰革命烈士纪念碑,缅怀革命烈士,在纪念碑前立下誓言。最后,孩



子们参观了郑州市博物馆。郑州市博物馆还针对青少年推出了“不忘初心、牢记使命”的主题教育展览。

记者 张改华
通讯员 张磊 曹舒展 文/图